



HUSINECKÝ ZPRAVODAJ

ČÍSLO 176

Zdarma

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 16.1.2014

Rada schválila:

1. Žádost o porážení stromů - obyvatelé domu Kostnická 276 č.p. žádají o porážení 2 ks borovic. Práce zajistí HUTES.
2. Příprava projektů - výzva ROP pro rok 2014 - programy na podporu výstavby komunikací a cestovního ruchu. Do programů budou podány žádosti Komunikace Žižkova (ZTV Kněžnice), komunikace Žižkova (náměstí-Jihokov) a chatová osada.
3. Kontrola parcel - na základě dokončení digitalizace parcel katastrálního území Výrov bude provedena kontrola čísel a výměr parcel, které město pronajímá.

Rada vzala na vědomí

4. Pravidla pro připojování k vodovodu - ČeVaK zaslal technická a finanční pravidla pro provádění nových přípojek vodovodu. Občanům jsou k dispozici na MěÚ.
5. Zpomalovací ostrůvek u kostela - stavební povolení nabylo právní moci a je možné zahájit realizaci.

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 27.1.2014 v 15 hodin.

Rada projednala a vzala na vědomí:

1. Rekonstrukce ČOV - zástupce fy. EKO-EKO - Ing. Jiří Ungr informoval radu o postupu zpracování a projednání projektové dokumentace rekonstrukce ČOV.
- ZŠ a MŠ - rada projednala zabezpečení budovy ZŠ a MŠ. Byly vyzvány firmy k předložení nabídek na způsob ochrany, pořizovací a provozní náklady a systém zabezpečení budovy ZŠ a MŠ s připojením na pult centrální ochrany (PCO).
2. Objekt bývalého kina - na základě doporučení ZM pronajmout tento nebytový prostor, je nutné vyměnit vstupní dveře a dveře do dvora, výměna plechové krytiny na přístavku budovy.

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 3.2.2014

Rada schválila:

1. Komunikace ZTV Kněžnice - ROP - město bude vyzváno k podpisu smlouvy o dotaci. Výběrové řízení na dodavatele stavby provede firma CERTIGO.
2. Překládka sítě elektronických komunikací (SEK) - v rámci výstavby ZTV Kněžnice schválila rada smlouvu o vyvolané investici - přeložce sítě SEK.
3. Mateřské centrum Husinecké štěstí o.s. - rada schválila výpověď smlouvy o nájmu nebytových prostor v Husinci, Prokopovo nám. 2.

Rada projednala:

4. Výběr zhotovitele stavby „Přístupová komunikace a chodníky na hřbitově“ - bude vyzváno pět firem k předložení nabídek ceny.

Petr Tesárek

Letošní výtěžek tříkrálové sbírky v prachatické diecézi činí celkem 242 453,-Kč, což je více než loni. Z toho Husinec a Výrov se podílely částkou 15 849,-Kč. Všem dárcům ze srdce děkujeme.

Pozvánka na 3. Společenský ples Nemocnice Prachatice,a.s.

Odborový svaz a vedení nemocnice Vás co nejsrději zvou na 3. Společenský ples, který se uskuteční v pátek 28. 2. 2014 od 20,00 hodin ve společenském sále Národního domu v Prachaticích. K tanci a poslechu hraje skupina Elektrick Band PULSE V.Stejkozy. Na návštěvníky plesu čeká opět bohatý kulturní program a samozřejmě tradiční malá i velká tombola. Vstupenky je možné zakoupit v předprodeji přímo v prachatické nemocnici u paní Weberové na finanční účtárně, a to s místenkou do sálu za 300 Kč, na balkon za 250 Kč a bez místenky za 100 Kč. V ceně těchto vstupenek je již zahrnuta malá tombola. Výtěžek z plesu bude opět použit na nákup zdravotnických přístrojů do prachatické nemocnice.

Plesová sezóna je v plném proudu, a tak i v Husinci se 25.1.2014 konal první ples letošního roku, kterým byl ples Města Husinec. Věříme, že pro všechny, kteří si přišli zatancovat a pobavit se, byl tento večer příjemný a doufáme, že se v příštím roce sejdem ve stejně hojném počtu. Ještě jednou bychom rády touto cestou poděkovaly všem sponzorům za poskytnutí věcných darů do tomboly a Městu Husinec za celkovou spolupráci. Mimo CRABDANCE PRACHATICE se v dalších dvou vstupech představil taneční pár Radka Karváňková a Tomáš Ondrášek, který reprezentuje taneční klub La-St Dance Team České Budějovice. Tento pár tančí nejen standardní tance, kde má vytančenou velmi vysokou třídu „A“, ale i latinsko-americké tance. Radka s Tomášem se úspěšně zúčastňují soutěží po celé České republice. Mají za sebou dokonce i mezinárodní soutěž Prague Open 2013, kde poměřili síly s tanečními páry z celého světa. V březnu je čeká prestižní soutěž - Mistrovství Evropy v Moskvě. Ve zbylém volném čase vedou taneční kurzy pro mládež i dospělé, které by chtěli letos zrealizovat i v Husinci. Kurz by byl zahájen v září, minimální počet tanečních párů pro otevření kurzu je 10 párů. Kurz by měl 10 lekcí + závěrečný ples. Pro bližší informace se prosím obraťte na Městský úřad Husinec.

Za kulturní komisi M.Halabrinová,M.Pluhařová.

DĚTSKÉ CENTRUM LENTILKA, z.s.

Milé děti a rodiče, jménem nově vznikajícího dětského centra Lentilka, z.s. Vás všechny zveme na DĚTSKÝ KARNEVAL, který se koná v sobotu 22. 2. 2014 od 14:00 v kulturním domě Husinec. Je připraven pestrý program, každý si přijde na své. Ti, kteří by chtěli přispět věcnými dary do tomboly (přebytečné hračky, pastelky, omalovánky, pexesa aj.) nás mohou kontaktovat na e-mail lentilka.dc@centrum.cz, na tel. čísle 725 077 697 - M. Kokšteinová - nebo je osobně přinést do centra (místnost MC Husinecké štěstí, o.s., sídlící ve zdravotním středisku). Jsme zde každé pondělí od 15:30 nebo stačí zaslat sms. V neposlední řadě děkujeme Editě Hrbkové za její dlouholetou činnost v MC Husinecké štěstí, o.s. a trpělivou práci s dětmi. Pevně věříme, že budeme stejně úspěšné jako ona. S případnými dobrovolníky se těšíme na spolupráci. Předem velmi děkujeme.

M.Kokšteinová, L.Kosmatová, M.Tomanová, M.Halabrná

POPLATKY 2014

Poplatky za odpady, psy a pronájmy pozemků je možné uhradit bezhotovostně na běžný účet 2621281/0100, variabilní symbol – číslo popisné.

Úhrada poplatků v hotovosti je možná od 01.02.2014 v pondělí od 8.00 - 10.45 a 12.30-15.30, ve středu od 8.00-10.45 a 12.30-17.00 a v pátek od 8.00 do 10.45 v přízemí MěÚ. Splatnost poplatku je dle příslušné vyhlášky do 30.04.2014.

Poplatek za odpady platí všechny trvale hlášené osoby včetně dětí a cizinci. Fyzické osoby, které mají ve vlastnictví stavbu určenou k individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům, ve kterých není hlášena žádná fyzická osoba, platí ve výši odpovídající poplatku za jednu fyzickou osobu. Výše poplatků za odpady pro rok 2014 je 650,- Kč za osobu.

Poplatek za psa: 120,- Kč/pes v bytové jednotce, 150,- Kč/pes ve vícebytových jednotkách. Důchodci platí 40,- Kč/pes. Připomínáme povinnost přihlašování a odhlašování poplatku ze psa.

Zelené sběrné nádoby na použité **potravinářské oleje a tuky** jsou umístěny u sběrných míst na tříděný odpad na sídlišti, na Tržišti a v ulici Žižkova. Oleje a tuky musí být ukládány do sběrných nádob pouze **v pevných obalech (např. PET lahve)**.

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.02.2014 do 15.03.2014 oslaví:

- 15.02. Vladimír LEDRER, Husinec Jeronýmova 54
- 26.02. Božena VOŠAHLÍKOVÁ, Husinec Kostnická 241
- 28.02. Anna SVĚCHOTOVÁ, Husinec Kostnická 248

Oslavencům srdečně blahopřejeme!

Noví občánci našeho města

Dne 13.01.2014 se narodila Tereza Matoušková, Prokopovo náměstí 43.

Rodičům srdečně blahopřejeme!

Iva Bernardová, matrikářka

Oblastní spolek Českého červeného kříže Prachatice zajišťuje ve spolupráci s Transfuzním oddělením Nemocnice ČB a.s. svozové autobusy zdarma pro bezpříspěvkové dárce krve z Prachaticka. Svazový autobus vyjíždí z Husince ve dnech 15.4. a 30.9.2014, vždy v 7:00 z autobusového nádraží. Dárcovství krve na Prachaticku a Vimpersku podporují Jihočeský kraj, Město Prachatice a Město Vimperk. Pro bližší informace kontaktujte Oblastní spolek ČČK PT e-

mailem na prachatice@cervenykriz.eu, telefonicky na 724 367 840 nebo osobně každou středu od 8:00 do 16:00 na adrese Nemocniční 204, Prachatice (budova polikliniky).

JAK SE MŮŽETE STÁT DÁRCI KRVE? Stačí přijet našim svozovým autobusem na Transfuzní oddělení Nemocnice ČB a zde podstoupit lékařské vyšetření. Na místě Vám je také možné potvrdit počet odběrů nebo omluvenku pro zaměstnavatele, případně vydat potvrzení pro příslušné zdaňovací období. Pro bližší informace kontaktujte Oblastní spolek ČČK PT e-mailem na prachatice@cervenykriz.eu, telefonicky na 724 367 840 nebo osobně každou středu od 8:00 do 16:00 na adrese Nemocniční 204, Prachatice (budova polikliniky).

Zuzana Pelikánová

Naši civilizaci čeká kolaps

Tak se jmenuje článek egyptologa Prof. Miroslava Bárty uveřejněný 25. ledna v MF Dnes. Píše v něm o tom, jak se v historii stále opakují tytéž vzorce a mechanismy, jak po růstu nevyhnutelně přichází pád. Zažily to všechny zaniklé civilizace a není zatím důvod si myslet, že by to s tou naší mělo dopadnout jinak. Z tohoto pohledu je tudíž dost směšné usilovat o růst, protože kam by měl vlastně směřovat?

Všechno v tomto světě je postaveno na nadvýrobě – aby byl výběr a všeho dostatek, vyrábí se v mnoha oborech naprosto zbytečné věci – a my jsme reklamou vyzýváni a tlačeni k jejich potřebě a spotřebě. Je to ten růst, který je dobrý? Přinese nám vyšší výroba nějaký pokrok? Větší blahobyt způsobený vyšší výrobou a vyšším ziskem s sebou totiž přinesl věci, které naopak působí protirůstově – ztráta zájmu o vzdělání, rozpad rodiny, velká zátěž duchodových výdajů, krize etiky a identity, nedostatek kladných vzorů, absence životních cílů. Podle jednoho z posledních průzkumů není cílem většiny mladých lidí něco poznat, někam cestovat nebo něco vybudovat, ale získat místo ve státní instituci Nežijeme pro ideály, žijeme pragmaticky. Děti v televizi (je celkem jedno, jestli ve zprávách, nebo v seriálech) vidí, že není důležité něco vědět a umět, ale mít správné kamarády na správných místech.

Přestáváme umět o něco dlouhodobě usilovat, dlouhodobě něco udržet v pozornosti. Média nám vnucují „klipový“ přístup k životu, kde základem je neustálá změna obrazů. Nemáme šanci se na nějaký z nich soustředit. Pohyb je sice podmínkou života, ale toto není pohyb, toto je neklid. Přemíra neklidu. Jaké to má důsledky? Neklid v dětech, neklid v nás. Potřebujeme ho nějak vybit. Jak?

Možná tím, že pustíme do svého života znovu duchovní rozměr. Tím nemyslím, abychom se nahrnuli do kostelů a ašramů. To nepomůže, pokud to nebude z přesvědčení. Duchovní přístup k životu znamená podle mě domýšlet dopady svého a koneckonců i cizího jednání a ty negativní se snažit zmenšovat. Začátkem a koncem všeho je morální odpovědnost každého z nás. Čím vyšší funkce, tím vyšší odpovědnost a tím větší případný pád při jejím neunesení. Možná jsme přece jen první civilizací, která má šanci svůj kolaps ustát. Máme zkušenosti a informace, které naši předci neměli. „Jen“ je musíme umět použít.

Milan Zíka

KOMINICKÉ SLUŽBY – kominík František Regál, Skály (tel. 605268121) nabízí služby občanům. Dne 01.03.2014 bude v Husinci. Zájemci mohou svůj požadavek nahlásit na městském úřadě tel. 388 331 101 do 28.02.2014.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatice dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485. Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc. Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 13.02.2014 jako číslo 176. Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.